

területén, ahol Ny-i tájolású, alacsony homokhátak találhatóak, melyeket Ny-ról a Rigós medre határol. A homokhátaknak a Rigóssal való találkozási sávjában, az egykori Rigós-magasparton, 50–150 m-es szélességben folyamatosan újkőkori kerámialeletek kerültek elő, valamint elszórtan néhány Árpád-kori kerámia. A felszín teljesen fedetlen volt. A felületen található laza homoktakaró ellenére is közepes felszíni leletsűrűséget lehetett megállapítani.

PUSZTAI TAMÁS

**163. Iregszemcse-Vadómás, Kukukk-dűlő, Nyárfás**  
(Tolna megye) Ró, Kö

A középkori Csehi falu templomának romjait a 19. században többször említik. Az Iregszemcsetől Ny-ra folyó Muti-patak Ny-i oldalán kb. 300 m hosszan középkori lelőhelyet azonosítottam, kemencékre utaló égett, paticsos foltokkal (Vadómás). A faluhely az országúttól D-re (Nyárfás) és a patak K-i oldalán is folytatódik (Kukukk-dűlő). 2008. március közepi terepbejárásomon utóbbi DNy-i részén az országúttól É-ra kb. 50 m-re, kb. 30×20 m-es területen törmelék – közte néhány római téglatöredéke – jelezte a templom helyét.

K. NÉMETH ANDRÁS

**164. Jánossomorja, Haas utca 1.**  
(Győr-Moson-Sopron megye) U, Ró

2008. június 23. és október 29. között régészeti szakfelügyeletet láttam el a telken (Hrsz.: 0161/88), beruházás földmunkáinál. A fejlesztési terület a településtől K-re, a 86. sz. főút É-i oldalán terül el. A tervezett üzemterület közvetlen közelében, attól É-ra már ismert régészeti lelőhely található: Felső-Újszegés. A szakfelügyelet megelőzően az üzemterületen és környékén végzett bejárás folyamán őskori és római kori felszíni leletanyag került elő. A terepi vizsgálat alapján a Felső-Újszegés lelőhely erre a telekre is kiterjed.

A szakfelügyelet során az É-i üzemncsarnok és a szikkasztógödör területén 17 objektum került elő: agyagkitermelő gödröket, cölöplyukakat és más ismeretlen rendeltetésű gödröket tártunk fel. A 14. sz. objektumból 3 őskori oldaltöredék és apró paticsdarabok kerültek elő. A 16. sz. objektum szintén paticszemeket és állatcsonttöredékeket tartalmazott. A többi objektumból leletanyag nem került elő.

A leletanyag a mosonmagyaróvári Hansági Múzeumba került.

TAKÁCS KÁROLY

**165. Jánossomorja határa**  
(Győr-Moson-Sopron megye) Ó, Á

Jánossomorja külterületén a szélerőmű-beruházás több régészeti lelőhelyet érintett. Az erőművek és a hozzájuk vezető utak alapozása, valamint a villamos kábelek fek-

tetése során végzett földmunkáknál láttam el régészeti szakfelügyeletet 2008. május 23. és június 20. között. A szélerőművek kör alakú alapozási területe mintegy 20–30 m átmérőjű, a szerelőterület hozzávetőlegesen 40×30 m nagyságú volt. A kábelárkok szélessége többnyire 50, mélységük 80–150 cm. A tornyokhoz vezető utak 4 m széles nyomvonalán általában 20–40 cm mélységben szedték le a humuszt.

A szakfelügyelet során 12 régészeti objektum került elő: őskori, Árpád-kori, valamint ismeretlen korú gödröket, tárolóvermeket, kisebb-nagyobb árkokat, továbbá egy ismeretlen korú lócsontvázat tártunk fel. Az objektumok a J3, J4 és a J5 szélkerék felé vezető kábelárkokban kerültek elő. Az erőművek alapozásánál és az útnyomvonalak humuszolásánál régészeti jelenséget nem észleltem.

A leletanyag a mosonmagyaróvári Hansági Múzeumba került.

TAKÁCS KÁROLY

**166. Kadarkút, Cinci-patak mente**  
(Somogy megye) Ó?, Ró?, Kö

A Cinci-patak Ny-i oldalán nagy kiterjedésű lelőhelyet jártunk be 2008. február 28-án. Két kovaszilánk, két őskori? és két római kori? kerámiatöredék mellett sok középkor kerámiatöredéket gyűjtöttünk. A lelőhely K felé, a házak kertjében is megtalálható, a Ny-i részen a patak szélét kísérő magaspartig. A patak túlsó, K-i oldalát nem jártuk be, de a rész erősen meredek, valószínűleg a lelőhely nem nyúlik át.

Munkatárs: Nyári Zsolt.

NÉMETH PÉTER GERGELY

**167. Kajászó, Temető utca**  
(Fejér megye) B, Kö

2008. július 28-án bejelentést kaptunk a Szent István király Múzeumba, hogy a jelenleg használatban lévő temető mögötti dűlőút (Temető utca folytatása) felszínén az elmúlt napok heves esőzéseit követően emberi csontok kerültek felszínre. A leletmentést 2008. július 29–31. között végeztük el. Három sírt tártunk fel, melyek valószínűleg ahhoz a középkori templom temetőjéhez tartoznak, melynek falkiszedési árkait 1973-ban Csukás Györgyi figyelte meg.<sup>24</sup> A sírok betöltéséből előkerült bronzkori kerámiatöredékek jelenlétét a kb. 150–200 m távolságra fekvő Kajászó, Várdomb nevű bronzkori lelőhely magyarázza.

A leletanyag a székesfehérvári Szent István király Múzeumba került.

Munkatársak: Simonyi Erika régész, Benke András, Németh Gergely ásatási technikusok.

SCHILLING LÁSZLÓ

<sup>24</sup> SZIKM Rég. Ad. 925.